

Год издания 47-й
1977 год
ИЮНЬ
15
СРЕДА
№ 98 (8846)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Удостоен ордена Славы

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 13 мая 1977 года награждает орденами и медалями большую группу рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий государственной Министрелии СССР за успешное, достигнутые в выполнении плановых заданий на 1976 год, и принятых социалистических обязательств.

В числе награжденных по Владимирской области орден Трудовой Славы III степени удостоен Юрий Названов Барышевский заступник Гусь-Хрустального электраугольного зала связи.

ЗА ВЫМПЕЛ ГАЗЕТЫ

Стрелая пора идет на торфореприятностях города и района. Много труда вкладывают работники в подготовку технического и Тасинского торфореприятий в подготовку техники и людей. Борьба за сверхплановую продукцию на предприятии началась с первых погожих дней, темпы добычи

в целях повышения деятельности социалистического сотрудничества за достижению востребованной Октябрьской социалистической революции, лучшей мобилизации колхозников Гусевского, Мезинского и Тасинского торфореприятий на выполнение плана и обязательств по добыче топлива в сезоне 1977, редакция газеты «Ленинское знамя» решила «продолжить» соревнования среди машинистов по уборке торфяного торфа за передовый вымпел газеты «Ленинское знамя».

У С Л О В И Я

социалистического соревнования машинистов торфораздобывающих машин за вымпел газеты «Ленинское знамя»

Победители в социалистическом соревновании среди машинистов признаются владельцем, добившимся выполнения плана добычи торфа за декаду; выполнения цинкового сбора и получения плохой; отсутствия аварий в работе; соблюдения правил по охране труда, технике безопасности и общественного порядка; выполнения личных социалистических обязательств.

Итого соревнования редакция будет подводить ежедневно в 14, 24 часа каждого месяца. Победителем признается машинист вымпел газеты «Ленинское знамя» и денежная премия в размере 10 рублей из фонда материального поощрения торфореприятий.

Ведущими материалами редакция за подписями директора предприятия или его заместителя, секретаря партийной организации, председателя торфораздобывающего механизма Активно включается в соревнования на приз газеты.

Об окончании первых итогов подводится по результатам торфяной декады июня.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В ЗАВОДСКОМ АГИТПУНКТЕ

Большая работа развернулась в эти предвыборные дни в нашем поселке. В агитпункте на столах разложены все журналы, центральные областные и местные газеты. На каждом месте выложены списки кандидатов в депутаты избирательных бригад агитаторы Т. Любина, И. Шестанова, Г. Скачкова, Н. Кузнецова, В. Ситникова, М. Марюткина. Большое стало посетителей в агитпункте. Здесь установили календарно-информационную справочную литературу по выборам. Регулярно проводятся беседы.

Особое внимание уделяется молодым избирателям, кото-

рым будут голосовать впервые, а их в нашем поселке насчитывается 56 человек. В агитпункте на столах разложены все журналы, центральные областные и местные газеты. На каждом месте выложены списки кандидатов в депутаты избирательных бригад агитаторы Т. Любина, И. Шестанова, Г. Скачкова, Н. Кузнецова, В. Ситникова, М. Марюткина. Большое стало посетителей в агитпункте. Здесь установили календарно-информационную справочную литературу по выборам. Регулярно проводятся беседы.

Особое внимание уделяется молодым избирателям, кото-

рым и по-серьезному относятся и выполняются обязанности агитаторы Т. Любина, И. Шестанова, Г. Скачкова, Н. Кузнецова, В. Ситникова, М. Марюткина, А. Любин, в. Любино.

ЛУЧШИЙ АГИТАТОР

Широко развернута работа на избирательных участках, когда многолюдно посетители, предвыборные дни. Здесь проходят встречи с депутатами и избирателями и депутаты. Агитаторы зовут народ со словами избирателями, приглашают на встречи, разъясняют программные и поправительные листы молодых и старейшим избирателям.

Много на улице Каховской можно видеть агитатора В. П. Ловушину, работница хрупкого телосложения.

Т. СОРГОНИНА, заведующая агитпунктом.

Встретились с кандидатом

На днях в правлении колхоза «Заря» состоялась встреча избирателя Нелюдовского избирательного округа с одним из кандидатов в депутаты районного Совета, секретарем районного комитета Коммунистической партии В. В. Ловушиным. В. В. Ловушин, работница хрупкого телосложения, чуткого и отзывчивого человека. Доверенное лицо кандидата секретаря парторганизации колхоза М. С. Шипова поблизительно ознакомился с биографией тов. Сорогоной и пригласил всех избирателей в день выборов явиться лично в агитпункт. Он хорошо знает свои обязанности и не случайно является лучшим агитатором.

М. НОСОВА.

Конкурс мастеров машинного доения

НАЗВАНЫ НОВЫЕ ИМЕНА

На ферме «Красный поселок» колхоза им. 16 октября Октябрь состоялся доениевой районный конкурс мастеров машинного доения, в котором приняли участие представители десяти хозяйств. С пригласительным словом и соображениями обратился к участникам конкурса исполкома райсовета В. А. Фролов.

Внесшая Александровского ордена, кто именнейший конкурс особенный. Он открывается в день, когда опубликован проект новой Конституции СССР, и весь советский народ сегодня присутствует в ознаменованном и изучению этого исторического документа.

Сетем председатель колхоза им. 16 октября Октябрь С. П. Пинин рассказал о раз-

выстраиваются на инструктаж. С условиями состязания, судьями или знакомит председатель конкурсной комиссии главный зоотехник районного управления сельского хозяйства В. П. Теркин. Как и прежде, программа включает в себя три этапа: разборка и сборка доильных аппаратов «Волга» и «Маяга», обработка их после доения и подготовка к дою и сам процесс доения.

Объявляется жеребье в и.а. Первые стартовые номера достаются мастерам машинного доения колхозов «Путь к коммунизму», «Наша Пастбище» и тоже молодой доильщице Валентине Мельниковой колхоза «40 лет Октябрю».

Дана команда, и работники приступают к работе. По-

инялся с заданием доярка колхоза «Большевик» Тамара Владимировна Касаткина. На обработке аппаратов после доения хорошие результаты показала опять же Валентина Мельникова. С профессиональным мастерством провела второй этап Т. В. Касаткина, члены ВЛКСМ Инна Янина (колхоз «Расцвет») и Антонина Рогова из колхоза «Леманта Ленинца».

И наконец, начинается последний решающий этап. Здесь уже во внимание берется не только скорость процесса, но и то, как доярка готовит коровку к доению, а также учитывается полнота выдаивания, чистота молока. Уверенно вылезла за работу Валентина Мельникова и положено, она сначала проверила исправность доильного аппарата, вымыла порочкой вымя буренки, сделала массаж его и лишь после этого приступила к доению.

37,5 балла набрала на третьем этапе Т. В. Касаткина, но она больше установленного времени затратила на ручные операции и это, пожалуй, сыграло решающую роль при подведении итогов. Первое место и почетный вымпел завоевала доильщица машинного доения Валентина Мельникова. Ей была вручена Почетная грамота районного КПСС, районного комитета и премии. Она примет участие в областном конкурсе в Петрозаводске.

Среди колхозных доярок профилем признана Инна Янина и второе место присуждено Антонине Роговой. Их вручили Почетные грамоты районного ВЛКСМ. Конкурсная комиссия оценивала хорошее мастерство доярок Л. Н. Тарасовой из колхоза «Заря», Н. Постниковой (колхоз «Путь к коммунизму»), Г. Ф. Ковалевой из «Большевик».

А. КОСТРОМИН.

НА СНИМКАХ: идет первый этап конкурса; победители соревнования (слева направо) Т. В. Касаткина, В. Мельникова и Н. Янина.

Фото автора.



вители животноводства в своем хозяйстве, провел остой по ферме, где в спорном времени будет пущена новая доильная установка «Маяга» на который доярка-оператор будет обслуживать три животных.

И вот участники конкурса

стинушка, чувствуется, волнуется, а время неутомимо бежит вперед. Больше уверенны и топыщ доильщица Мельникова. На разборку и сборку аппарата Инна затратила 6 мин. 45 сек. (при контрольном времени семь минут), быстрее всех стар-



Работают ритмично

Коллектива цеха выработки стенозавазда «Красный поселок», явля в честь юбилея Сталина Советов новые обязательства, успешно справляется с ними. Пятичасовое задание по выпуску продукции выпол-

нено здесь на 107,4 процента. Перевыполняется программа и по реализации ее. Только в мае отгружено больше молочной бутылки на 26 тысяч рублей.

Первенство в соревновании с первым диком победителем года поспешному удостоенная мастерица стенозаваздующих машин В. В. Ковалова, Е. Н. Румянцева, В. Г. Трубицына, Н. В. Ишимов.

П. С. ПИНИН, редактор.



МИШУНЬКИНА
Татьяна Николаевна

Татьяна Николаевна Мишунькина родилась в 1922 году в городе Гусь-Хрустальный в семье рабочего. Трудовую деятельность тов. Мишунькина начала после окончания средней школы в 1939 году учеником шлофшифта на Гусевском заводе особи чистого наварного стекла.

Через год она стала работать арматурщиком-обмотчиком второго хрустала и трудится в этой специальности по настоящее время.

За время производственной деятельности показала себя добросовестным, исполнительным и дисциплинированным работником, в совершенстве овладела специальностью, обеспечивая ежедневное выполнение производственного плана на 110—150 процентов при высокой качестве работы.

Татьяна Николаевна постоянно расширяет дополнительные резервы увеличения выпуска продукции, в честь 60-летия Великого Октября была объявлена участницей плана двух лет десяти пятилетия к 7 ноября 1977 года.

Тов. Мишунькина—член ВЛКСМ тринадцать лет, активно участвует в общественной работе, является членом комсомольского бюро цеха и штаба Комсомольского предприятия. Она награждена орденом знаменем «Дружбы народов пятилетия».

Труженица Менделеевского избирательного округа № 66 города Гусь-Хрустального единственно выдвинула Татыану Николаевну Мишунькину кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.



ШИКУРОВА
Валентина Павловна

Валентина Павловна Шикурова родилась в 1949 году в поселке Золотное Гусь-Хрустального района Владимирской области в семье рабочего.

После окончания средней школы в 1968 году тов. Шикурова пошла на работу учеником шлофшифта на стекловом ивенте Стрелова Гусь-Хрустального района Владимирской области. С 1967 года и по настоящее время трудится шлофовальником стекловидной на данной заводе.

За время трудовой деятельности зарекомендовала себя хорошим производственным, в сотрудничестве освоила профессию как инициативной работнице ей доверили право возглавлять комсомольско-молодежную бригаду, которая в 1976 году досрочно, к 14 декабря, завершила выпуск государственного задания. Выпустив сверх плана изделий на 14 тыс. руб.лей. В настоящее время коллектив бригады занимается в соревновании за достоящую встречу 60-летия Великого Октября.

Тов. Шикурова—беспартийная, пользуется заслуженным авторитетом среди рабочих. Производственные дела успешно совмещает с общественной работой, является воспитанником-воспитателем молодежи. За высокую работу неоднократно награждена руководителями завода.

Труженица Солженицынского избирательного округа № 143 Гусь-Хрустального района единственно выдвинула Валентину Павловну Шикурову кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.



САРЬЧЕВА
Ольга Сергеевна

Ольга Сергеевна Сарычева родилась в 1931 году в поселке Урьельском Гусь-Хрустального района Владимирской области в семье студента. Трудовую деятельность тов. Сарычева начала после окончания Йельского сплитно-кварцевого техникума в 1971 году мастером Урьельского ивентного завода Воронежской области.

С 1975 года и по настоящее время работает постремком стекловального производства урьельского стеклозавода им. Х. Годимовича. В коллективе предприятия Ольга Сергеевна зарекомендовала себя хорошей производственной, добросовестно и аккуратно исполняющей служебные обязанности. Она много внимания уделяет правильной организации и сохранности стекловидного, своевременно предупреждает выпуск некачественной продукции. В 1976 году в заводском соревновании на лучшее по профессии дважды получила победы. В настоящее время соревнуется за достоящую встречу 60-летия Великого Октября.

Тов. Сарычева—беспартийная, принимает активное участие в общественной работе, является членом поста народного контроля. За добросовестное отношение к труду и общественной работе неоднократно награждалась руководителями завода. Среди коллектива производства пользуется заслуженным авторитетом.

Труженица Урьельского избирательного округа № 146 Гусь-Хрустального района единственно выдвинула Ольгу Сергеевну Сарычеву своим кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.



ЛОЩЕНКОВА
Валентина Михайловна

Валентина Михайловна Лощенкова родилась в 1933 году в поселке Курловском Гусь-Хрустального района Владимирской области в семье рабочего.

Трудовую деятельность тов. Лощенкова начала после окончания средней школы в 1970 году учеником шлофшифта стекловидной на стеклозаводе им. Володарского Гусь-Хрустального района Владимирской области. С 1971 года и по настоящее время работает шлофовщицей стекловидной цеха прессованной посуды.

За время работы на предприятии в совершенстве овладела профессией. Она является бригадиром комсомольско-молодежной бригады. На счету бригады много хороших дел. Поддерживая огонь товарищ тов. Курьева, члены бригады перестроили котельную выработав в сторону увеличения на 18,4 процента, ламы первого года десятилетия, завершили дорожку, в октябре 1976 года. В настоящее время бригада участвует в социалистическом соревновании в честь 60-летия Великого Октября.

Тов. Лощенкова—член ВЛКСМ, активно участвует в общественной работе, является депутатом Курловского городского Совета депутатов трудящихся, членом цехового комитета профсоюза. За участие в труде ей присвоено звание «Лучшей молодой шлофовщицы».

Труженица Курловского избирательного округа № 144 Гусь-Хрустального района единственно выдвинула Валентину Михайловну Лощенкову кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.

Рассказы о кандидатах

ДОВЕРИЕ ЛУЧШИМ

Боле 11 лет трудится в зерновом цехе стеклозавода им. Калинина Флорентий Николаевич Тимфеевич. Она добилась значительного увеличения нормы, доведя ее ежесменно от 140 до 150 процентов. Она становится передовиком производства не только своего цеха, но и завода. Нина Тимофеевна одной из первых откликнулась на призыв передовых рабочих нашей области, повесив норму выработки на 10 процентов. Своей общезнательства она с честью уже воплотила.

За добросовестный труд, активное участие в общественной жизни ей письменно значен удивления коммунистического труда, ее имя занесено в книгу Почета завода. Неоднократно отлучалась в командировки в честь 100-летия со дня рождения В. И. Лени-

на награждена юбилейной медалью. Грудь ее украшает орденом знаменем «Победитель социалистического соревнования 1976 года». Нина Тимофеевна за три года и два месяца выполнила десятую пятилетку.

Выдающая награждена медалью «За трудовую доблесть». По данному труду она в десятый пятилетие. На днях Нина Тимофеевна завершила третий план двух лет пятилетия и трудится в счет 1978 года. Не случившись по трудовой ленью, она в третий раз выдвинула Нину Тимофеевну кандидатом в депутаты Ленинского районного Совета.

А. ЛЮБИЧ.

РАБОТАЕТ АКТИВНО

Всегда, с хорошим настроением всегда участвует в работе, является активным участником Ленинского районного

В. В. Юстину. Стаж работы у Веры Владимировны небольшой—десять лет, но она поступила на кремовый завод. И за это время снискала среди тружеников некое большое доверие. Она была избрана членом комсомольского бюро завода.

Активно работает Вера Владимировна в комсомольском бюро объединения. Труженица создает комсомольско-молодежные группы, соревнуется между собой за лучший успех 60-летия Великого Октября. Ее всегда увидишь и на комсомольских собраниях.

Депутат городского Совета, она и здесь связывается со своим объединением. Труженица всегда рада поделиться своим опытом. В нынешнем году В. В. Юстину избрана кандидатом в члены Коммунистической партии.

В. РОМАНОВ

В исполком горсовета

Исполком горсовета на своем 60-летии принял участие в общественно-политическом собрании, с участием известных наставников Г. И. Бенедиктова, Г. М. Бенедиктова и др.

На этом же заседании были заслушаны директор текстильного цеха завода им. Дзержинского Г. И. Бенедиктов и в. с. С. Сивин—заместитель директора завода им. Дзержинского. По окончании собрания состоялось заседание исполкома горсовета. В нем участвовали все члены исполкома горсовета.

Праздник текстильщиков

В День работников легкой промышленности, для тружеников текстильного комбината было с участием солистов Нины Каткова и Василия Зайцева.

Интересно было показать труппе театра им. Дзержинского была исполнена мелодия «Песня группы девушек и парней в условиях жесточайших условий». Надежда Курьева торжественно спела песню «Хорошо тебе».

К. ШЛЯКОВ

